

Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce „Zateplení fasády a střechy a vnitřní úpravy objektu České geologické služby na ulici Jircháře 6 a 8“	
Zadavatel veřejné zakázky:	ČESKÁ GEOLOGICKÁ SLUŽBA
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz

Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1

ze dne 19. 9. 2017

k veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce

„Zateplení fasády a střechy a vnitřní úpravy objektu České geologické služby na ulici Jircháře 6 a 8“

Veřejná zakázka je zadávána
dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“)

mimo režim zadávacích řízení dle ZZVZ

zadavatelem:

ČESKÁ GEOLOGICKÁ SLUŽBA, příspěvková organizace
Klárov 131/3, 118 21 Praha 1, IČ 00025798

Dotaz č. 1:

Je termín pro podání nabídek správný? 28. 9. je státní svátek.

Odpověď č. 1:

Omlouváme se za administrativní chybu.

Tímto prodlužujeme lhůtu pro podání nabídek do 3. 10. 2017 do 14:00 hodin.

Otevírání obálek proběhne 3. 10. 2017 ve 14:00 hodin, místo otevírání obálek se nemění.

Dotaz č. 2:

Je možné dodat výpis výplní otvorů?

Odpověď č. 2:

Výpis výplní nebyl pro tento stupeň dokumentace (DSP) zpracováván - bude součástí zhotovení realizační projektové dokumentace a výrobní a dílenské dokumentace zajišťované vybraným dodavatelem v rámci tohoto výběrového řízení. Tato dokumentace bude předem odsouhlasena AD a TDI. Základní požadavky na výplně otvorů jsou v PD uvedeny včetně materiálového a barevného provedení.

Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce „Zateplení fasády a střechy a vnitřní úpravy objektu České geologické služby na ulici Jircháře 6 a 8“	
Zadavatel veřejné zakázky:	ČESKÁ GEOLOGICKÁ SLUŽBA
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz

Dotaz č. 3:

V rozpočtu pro zateplení položka 55 – kde jsou tyto dveře ve výkresech? Jaká je jejich specifikace?

55	64-04	Dveře dvoukřídlé U=1,3, samozavírač dodávka a montáž	soubor	2,00
----	-------	--	--------	------

Odpověď č. 3:

Dveře z rozpočtu jako položka 55 jsou zakreslené na pohledu 12A - NOVÝ STAV - POHLEDY pod označením H a dále popsáno v půdoryse 09B - NOVÝ STAV PŮDORYS 1NP a TZ.

Dotaz č. 4:

Jakou barvu mají mít vstupní hliníkové dveře (v pohledu dveře C)

56	64-05	Dodávka a montáž AL dveří 2300x2770 mm dvoukř.dveře otev - dodávka, montáž	kus	2,00
----	-------	--	-----	------

Odpověď č. 4:

Dveře z rozpočtu jako položka 56 pod označením C NA VÝKRESE POHLEDU 12A dle zakreslení na pohledu 12B - NOVÝ STAV - POHLEDY MATERIÁLY jsou barevně sjednocené se sousedním objektem fasádou - tam byla použita fasádní barva weber pas silicon - CE5B dle toho se bude odvozovat RAL hliníku, který bude rovněž použit na alu clipu na uliční fasádě a u plastových oken ve dvorní části.

Dotaz č. 5:

V dokumentaci, která je k dispozici, chybí projektová dokumentace na Elektromontáže a Elektronické zabezpečovací signalizace (EZS), je zde pouze rozpočet.

Odpověď č. 5:

Zakreslení ELEKTRO a EZP části je ve výkrese 09B - NOVÝ STAV PŮDORYS 1NP, vzhledem k rozsahu dokumentace nebylo dále řešeno v realizačním stupni - bude součástí zhotovení realizační projektové dokumentace a výrobní a dílenské dokumentace zajišťované vybraným dodavatelem v rámci tohoto výběrového řízení. Tato dokumentace bude předem odsouhlasena AD a TDI.

Dotaz č. 6:

V rozpočtu pro interiér položky 78 a 79 – o jaké svítidla se jedná? Je k dispozici kniha svítidel nebo bližší popis jednotlivých svítidel? Neměl by se u těchto dvou položek shodovat počet kusů, pokud je jedna položka montáž a druhá dodávka?

78	M21-01	Výměna těles osvětlení na stávajícím vedení montáž	kus	14,00
79	M21-02	Výměna těles osvětlení na stávajícím vedení svítidla	kus	41,00

Vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce „Zateplení fasády a střechy a vnitřní úpravy objektu České geologické služby na ulici Jircháře 6 a 8“	
Zadavatel veřejné zakázky:	ČESKÁ GEOLOGICKÁ SLUŽBA
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz

Odpověď č. 6:

U položek 78 a 79 jde o překlep, mají být obě položky o stejných kusech - 41ks - v příloze zasíláme opravený VV.

Dotaz č. 7:

V rozpočtu VV 2 TZB jsou rozpočty Vytápění a Zdravotechnika, které se vkládají do rozpočtu Interiéry. Dále je v rozpočtu VV 2 TZB rozpočet Ostatní a vedlejší náklady. Předpokládáme, že tyto vedlejší náklady se týkají pouze TZB a ne celé stavby. Kam se má tento rozpočet vložit? Má se rozdělit do rozpočtů vytápění a Zdravotechniky nebo zahrnout do rekapitulace celé nabídky?

Odpověď č. 7:

Ostatní a vedlejší náklady uvedené ve VV2 TZB se týkají pouze TZB a jsou součástí rozpočtu VV 2 TZB.